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1-І10-231-3_Деонтологія соціальної роботи/ 
Deontology of social work    

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

231 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота» 
(І 10 Соціальна робота та консультування, ОП 
«Соціальна робота та консультування»)                    

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами  

П.І.П. НПП (за можливості) доцент Кримчак Людмила Юріївна      
Рівень ВО перший (бакалаврський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як інформаційні та 
комунікаційні технології, психологія спілкування, 
вступ до спеціальності з основами академічної 
доброчесності, самоорганізація особистості фахівця 
із соціальної роботи, соціальна політика, загальна 
психологія,  вікова фізіологія та основи охорони 
здоров'я.                                     

Чому це цікаво/треба вивчати 

Формування уявлень щодо професійно-етичних 
основ соціальної та/або медико-соціальної роботи, а 
також норм професійної моралі, якими має володіти 
сучасний фахівець, механізмів саморозвитку 
професіонала, його саморегуляції та самоконтролю з 
подальшим використанням у професійній діяльності.       

Перелік тем з дисципліни 

1. Поняття деонтології та етики: визначення, 
відмінності та взаємозв'язок. 

2. Джерела та принципи деонтології соціальної 
роботи. 

3. Призначення та структура Етичного кодексу. 
4. Етичні дилеми в соціальній роботі. 
5. Етика взаємодії в професійному середовищі. 
6. Профілактика професійного вигорання та 

саморефлексія. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями 
(компетентності) 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо; 
здатність дотримуватися етичних принципів та 
стандартів соціальної роботи;  здатність ефективно та 
етично використовувати цифрові технології та 
онлайн-платформи для здійснення соціальної роботи 
та консультування.   

Очікувані результати навчання 

Формулювати власні обґрунтовані судження на 
основі аналізу соціальної проблеми; встановлювати 
та підтримувати взаємини з клієнтами на підґрунті 
взаємної довіри та відповідно до етичних принципів і 
стандартів соціальної роботи, надавати їм 
психологічну підтримку й наснажувати клієнтів; 
налагоджувати співпрацю з представникам різних 
професійних груп та громад; використовувати 
стратегії індивідуального та колективного 
представництва інтересів клієнтів; виявляти етичні 
дилеми та суперечності у професійній діяльності та 
застосовувати засоби супервізії для їх розв’язання, в 
тому числі на етапі раннього втручання; 



демонструвати толерантну поведінку, виявляти 
повагу до культурних, релігійних, етнічних 
відмінностей, розрізняти вплив стереотипів та 
упереджень. 

Інформаційне забезпечення мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси    

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, 
творчих дисциплін, за необхідності) 

необмежена 

  


